

Развлекаться на кладбище стало привычным...



Время навестить своих родных и проверить, на месте ли надгробные сооружения. Дети устроили погром на талицком кладбище - разбили памятники, разворочали могилы... стр. 2

ТРАГЕДИЯ

В горящем доме погибли дети

Взрослых в доме не было. Из троих спасся только один ребенок

3 июня в 13-20 по московскому времени поступило сообщение о возгорании частного деревянного жилого дома в селе Завьяловском, по переулку Речному, 4. Площадь пожара составила 100 квадратных метров, горели домашние вещи. В тушении пожара было задействовано 2 единицы техники и 7 человек личного состава. В результате пожара погибли двое детей, 2009 и 2013 годов рождения. Малыш, 2010 года рождения, сумел выбраться на улицу и, по внешнему виду, не пострадал.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа территориального ОВД под руководством начальника отдела подполковника полиции Александра Кулаковского, сотрудники службы участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних, представители следственных и надзорных органов.

Полицией установлено, что по указанному адресу проживала благополучная семья с тремя детьми – 2009, 2010 и 2013 годов рождения.

По предварительным данным, мама

1989 года рождения, отлучилась, как она говорит, из дома на полчаса в фельдшерский пункт, чтобы получить детское питание. Малолетние дети в это время остались в жилище одни с включенным телевизором. Глава семейства днем находился на работе.

В результате произошедшего пожара жилая постройка была уничтожена практически полностью.

В целях выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

В настоящее время в рамках возбужденного уголовного дела сотрудниками Следственного комитета, МЧС и полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на самое тщательное установление всех без исключения обстоятельств трагедии. Также в самое ближайшее время из органов Госпожнадзора будет истребован акт о

пожаре с целью выяснения источника и точных причин возгорания. Расследование уголовного дела продолжается

Подготовила Н. Стихина.

Поздравляем!

Уважаемые работники социальных служб! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем всех, кто оказывает социальную помощь нашим землякам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Вы всегда рядом с теми, кому нужна поддержка и доброе слово. Для многих своих подопечных вы являетесь не просто необходимыми помощниками, а по-настоящему дорогими людьми. Благодаря вам все, кто нуждаются в заботе и внимании, вновь обретают жизненные силы и способность верить в будущее.

Огромное вам спасибо за добрые сердца, чуткость, милосердие, за способность сострадания. Замечательно, что в свой труд вы вкладываете не только профессиональные навыки, но и душу. Особые слова признательности – ветеранам отрасли.

Желаем всем счастья, здоровья, благополучия и праздничного настроения!

А.Г. Толкачёв,
глава Талицкого городского округа,
Е.Г. Забанных,
глава администрации ТГО.

Новости

Конкурс для предпринимателей

Администрация Талицкого городского округа объявила конкурс «Лучший предприниматель Талицкого городского округа-2013». Конкурс продлится до 12 июня.

Участниками конкурса могут стать субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Талицкого городского округа не менее 2-х лет.

Конкурс имеет заявительный характер. Заявки на участие в конкурсе «Лучший предприниматель Талицкого городского округа-2013» принимаются по адресу: г. Талица, ул. Луначарского, 59 (кабинет 42), справки по тел.: 8(34371)2-16-78.

Приглашаем хозяйствующие субъекты малого и среднего предпринимательства принять участие в конкурсе.

«СН»: интересно, позитивно, объективно. Подпишись!

в почтовых отделениях
- 291 руб. 18 коп.,

до востребования
- 220 руб. 92 коп.
(в почтовом отделении)

в редакции
- 122 руб. 50 коп.
(без доставки)

Цена подписки
полугодового
комплекта
газеты «СН»



ПЯТНИЦА	6 июня	СУББОТА	7 июня	ВОСКРЕСЕНЬЕ	8 июня	ПОНЕДЕЛЬНИК	9 июня	ВТОРНИК	10 июня
ночь +13..+11 °С	1-3 м/с С-В	ночь +7..+5 °С	2-5 м/с С-З	ночь +8..+6 °С	2-5 м/с С	+8..+6 °С	1-3 м/с Ю-З	ночь +10..+8 °С	1-3 м/с В
день +17..+15 °С	754 мм рт. ст. 66 % влажн.	день +12..+10 °С	755 мм рт. ст. 48 % влажн.	день +13..+11 °С	757 мм рт. ст. 63 % влажн.		753 мм рт. ст. 57 % влажн.	день +15..+13 °С	752 мм рт. ст. 76 % влажн.

ЧП

Недетские игры на кладбище

Третий год подряд малолетние вандалы громят памятники на талицком кладбище. Это традиция или патология?



1 июня, в Международный день защиты детей, на площади центра Талицы было не протолкнуться. Родители развлекали своих чад, покупали игрушки, сладости. Большой детский праздник обошел стороной троих мальчишек. За конфетами они направились не в магазин, а на кладбище, где попутно разнесли памятники.

Воскресным днем работник кладбища Александр Шарифутдинов пошел покурить, завернул на тропинку и наткнулся на первые разрушенные надгробия, следом насчитал еще несколько. Доложил начальству, которое сообщило о факте вандализма в правоохранительные органы.

- 1 июня, в 12 часов дня, в дежурную часть ОМВД по

России по Талицкому району поступило сообщение от работника ИП о том, что на территории городского кладбища повреждены семь надгробных мраморных памятников. На место происшествия выехал экипаж вневедомственной охраны «606», - сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Свердловской области. - В ходе оперативно-розыскных мероприятий у дома № 3, на улице Майской полицейские заметили трех мальчиков, несущих в руках искусственные цветы с кладбища. Ребят задержали и доставили в городской отдел полиции, где они в присутствии законных представителей признались в содеянном.

Задержанными оказались малолетние приятели 2002, 2003 и 2005 годов рождения,

двое последних являются родными братьями. Они состоят на учете в ПДН за аналогичное происшествие в 2012 году, а младший попал в поле зрения полиции в мае за кражу велосипеда, которую совершил с третьим участником данного происшествия.

Третий мальчик - 2002 года рождения - учится в школе-интернате, воспитывается матерью и отчимом - работающими, семья имеет средний достаток, характеризуется удовлетворительно, жилищно-бытовые условия соответствуют требованиям. В мае несовершеннолетний совершил кражу велосипеда, о которой упоминалось выше, в связи с чем семья впервые попала в поле зрения ПДН.

В настоящее время ведется проверка, по факту которой будет принято соответствующее процессуальное решение. Детей передали инспектору по делам несовершеннолетних. Стражи порядка намерены обратиться в суд с ходатайством о помещении детей на 30 суток в Центр временного содержания несовершеннолетних. Уголовная ответственность малолетним вандалам также не грозит: они не достигли 14-летнего возраста.

Напомним, что подобные хулиганства творятся на талицком кладбище уже третий год подряд. В 2011 году, в начале июня, местные подростки разгромили 27 надгробий в северо-западной части кладбища. Причем, часть памятников

умудрились сломать пополам, по некоторым пошли трещины, другие в результате падения получили сколы. По факту было возбуждено уголовное дело по статье «надругательство над местами захоронения усопших». Через некоторое время удалось задержать троих подозреваемых - местных подростков, ранее получавших условные сроки за кражи.

В 2012-м десяток надгробий разрушили два брата, те самые, что устроили погром уже в этом году. Одному на тот момент было 9 лет, а другой только собирался в первый класс. Полицейским мальчики объяснили: они хотели посмотреть, что находится под плитами. Дети не раз играли на кладбище. Пока мать на работе, за ними просто некому присматривать. Тогда семью поставили на учет. В отношении женщины возбудили административное дело.

В 2013 году снова могилы таличан подверглись надругательству. Подростки успели снести только два памятника.

Примечательно, что погромы на кладбище во все годы приходятся на июнь - время начала летних каникул. Если в остальное время подростки более-менее заняты в школе, то летом они абсолютно бесконтрольны. Развлекаться на кладбище для них стало, похоже, привычным и, самое главное, безнаказанным способом времяпровождения. Время на воспитание родители упустили: дети стали неуправ-

ляемыми. Взять хотя бы тех самых ребят, которые каждый год беснуются на захоронениях. Мать мальчишек, 1984 года рождения, также состоит на профилактическом учете и неоднократно привлекалась к административной ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей. Гражданка работает продавцом, воспитывает детей совместно с их отчимом, семья малообеспеченная. По словам старшего инспектора ПДН майора полиции Елены Ботаниной, дети проблемные, мать с ними справиться не может. В июле 2013 года она даже была привлечена к уголовной ответственности по факту истязания ребенка (статья 117 УК Российской Федерации). Похоже, ни уговоры, ни ремень на подростков не действуют.

А между тем, родственникам придется в очередной раз восстанавливать разрушенные памятники. Хорошо, если обойдутся малыми потерями и просто заново установят надгробия. Самый дешевый новый памятник стоит в среднем 15 тысяч рублей. Вот бы заставить подростков отработать эти деньги! Может быть, в следующий раз, собирая конфеты на могилах, они задумаются о вечном...

А. Андреева.
Фото автора.

Кстати

В мае нынешнего года в Туринском районе трое детей разгромили 38 надгробий «от нечего делать». Следом прославился Тугулымский район: 10-летние мальчик с девочкой разбили семь памятников. Только в первую половину мая правоохранительные органы зарегистрировали пять случаев вандализма на кладбищах области.

ЖКХ

Про деньги капремонта - из первых рук

Региональный фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области при поддержке и участии отделений региональных банков 10 июня 2014 г., с 12.00 до 16.00, проводит информационный семинар по адресу: г. Екатеринбург, просп. Ленина, 1 (Дворец молодежи) на тему «Региональная система капитального ремонта в Свердловской области».

У собственников осталось три месяца, чтобы провести собрания и определиться со способом формирования фондов капремонта своих домов. Вопросов на «горячую линию» Фонда ежедневно поступает десятки. Вот лишь некоторые из них:

Если владельцем спецсчета является региональный оператор, имеет ли оператор право распоряжаться средствами на этом счете? Могут ли эти средства быть использованы на ремонт других домов?

Какие документы нужны для открытия спецсчета?

В чем отличие специального счета от общего счета?

Если МКД откроет спецсчет, а потом передумает, сможет он перейти к региональному оператору?

На что следует обратить внимание при выборе банка для открытия спецсчета?

Может ли специальный счет, на который будут перечислять взносы на капитальный ремонт многоквартирного дома, быть депозитным?

Смогут ли ТСЖ использовать проценты, начисленные на остаток средств на специальном счете фонда капитального ремонта, на текущие хозяйственные нужды ТСЖ?

Какие еще есть способы пополнить фонд капремонта МКД у ТСЖ?

За счет чего может идти оплата банку его услуг?

Можно ли будет закрыть специальный счет в одном банке и открыть в другом, если тот предлагает более выгодные условия?

На эти и другие вопросы подробно ответят и дадут консультации специалисты Фонда и банков.

На семинар приглашаются руководители и специалисты органов местного самоуправления, управляющих компаний, расчетных центров, ТСЖ, жилищных кооперативов, члены совета и собственники многоквартирных домов Свердловской области.

Семинар - бесплатный.

КРАЕВЕДЕНИЕ

На личном примере

Члены президиума районного Совета ветеранов продолжают работать над сбором материалов о Герое Социалистического Труда, участнике Великой Отечественной войны Василии Васильевиче Малышкине, о его жизнедеятельности и вкладе в развитие Талицкого района.

В связи с этим созданная рабочая группа разработала план мероприятий: встречи ветеранов-активистов, соратников, учащихся школ г. Талицы, студентов Талицкого лесотехнического колледжа. Все мероприятия встречи прошли в Талицком музее разведчика Н.И. Кузнецова. Коллектив музея оказал помощь в организации данных мероприятий.

Первая встреча ветеранов-соратников В.В. Малышкина прошла с учащимися школы-интерната, талицких школ № 55, 8, 4, 2, 1. Ответственно отнеслись к данному мероприятию педагогические коллективы этих образовательных учреждений, специалист управления образования Т.П. Мужева. А зам. по воспитательной работе Талицкого лесотехнического колледжа И.Б. Тоболкина обеспечила явку студентов.

Презентацию подготовил В.И. Добышев, её озвучивал в встречах он сам, студенты ТЛК Александра Язовских (группа СЗ-31), Артём Овчинников (гр. М-11), Т.А. Климова, методист по краеведению центральной районной библиотеки, В.Г. Спичёва, директор Талицкого музея разведчика Н.И. Кузнецова.

На встречах присутствовали сын, внук, племянница В.В. Малышкина. Оформлением стендов занимался Алексей Малышкин и его друзья. Рабочей группе помог заместитель начальника управления городского хозяйства С.А. Коновалов. Всего на встречах присутствовало более 200 человек.

Нашей группе организаторов хотелось бы, чтобы темы «Человек-эпоха», «Человек труда» продолжили все ветеранские организации, вспомнили своих земляков-передовиков производства и подключили к этой работе молодое поколение.

Г. Кашина, член президиума районного Совета ветеранов.

ОНИ ПРОСЛАВИЛИ ТАЛИЦУ

Род Поклевских-Козелл, как мировой пример

«Богатства и состояния исчезают без следа, память о добрых делах живет вечно».

Это известное выражение стало заключительным аккордом в книге уральских авторов под названием «Род Поклевских-Козелл». Это уже шестая книга из серии «У истоков уральского предпринимательства», выпущенная Издательским домом «Сократ». До этого вышли книги об уральских предпринимателях из рода Демидовых, Яковлевых, Шуваловых, Строгановых... Презентация книги в г. Екатеринбурге прошла 14 апреля, у нас, в Талице, – 22 мая, в здании школы-интернат, бывшем особняке Викентия Альфонсовича Поклевского-Козелл.

... Два человека в ранней юности оказались в тяжелом материальном положении и вынуждены были заботиться о своей семье. Эти два человека были Джон Рокфеллер – первый долларовый миллионер в истории человечества, и Альфонс Поклевский-Козелл, который покинул родину и отправился за тысячи километров в полудикую Сибирь, чтобы заработать свой первый миллион. Так начали презентацию книги ее авторы. Одна из них – Татьяна Мосунова – начальник PR-отдела Свердловского областного краеведческого музея, которая проследила все хитросплетения родословной Поклевских-Козелл, нашла их родовое имение, побывала вслед за Поклевскими в Белоруссии, Польше, Сибири, Франции, Литве. Она отметила, что хотя в Талице и знают про Поклевских, но в книге они хотели показать масштабность предпринимателей этого рода, не только для Урала, России, но и всего мира.

На экране меняются слайды, автор читает строки биографии: «Все мысли, все чувства, все желания Рокфеллер подчинил одной великой цели – разбогатеть». Об Альфонсе Поклевском писали, что он должен был выиграть, благодаря знаниям, предусмотрительности, смелости, не останавливающейся ни перед чем...

Параллели организаторы презентации проводили неслучайно, потому что трудолюбие двух этих людей, их бесконечное желание двигаться вперед, не гнушаться никаким трудом дали свои плоды. В 31 год Рокфеллер основал свой самый прибыльный бизнес – нефтяные компании. В 33 года Альфонс Поклевский совершил первый паромный рейс от Тюмени до Тобольска, став первым паромщиком в Сибири,



Получить книгу с автографом - просто подарок судьбы (Ю.В. Хомутова)

вплотную подобрался к сибирской нефти.

На экране меняются адреса водочных заводов империи Поклевских, их торговые дома, конторы, особняки: Екатеринбург, Шадринск, Тюмень, Туринск, Талица, Холуница (Вятская волость), Томск, Омск... Кстати, Талицкий винокурный завод выкупил у казны (за 363 тысячи 300 рублей) Альфонс Фомич, когда ему было 60 лет, в 1869 году, 13 июня. (В книге «На Талых ключах» И. К. Черданцев пишет: «До приобретения завода в 1869 году Альфонс Фомич, проживая в Талице, был, возможно, его управляющим»). Известна и другая фраза его современников: «Совершенно неизвестно, когда он спал и вообще отдыхал. Только немногие знали, как работает этот миллионер и с какой осторожностью ведет свои дела».

Однако богатство не стало единственной целью этих миллионеров. Рокфеллер был один из филантропов США, учредителем Фонда Рокфеллера. Альфонс Фомич жертвовал большие суммы на медицину – строил больницы, организовывал бесплат-

ные столовые, учреждал стипендии. Он был католиком, помогал единоверцам в строительстве костелов, но помогал и православным, работающим на его заводах по всей России. Непосредственно в Талице Альфонс Фомич помогал строить Ильинскую церковь (была в центре Талицы), участвовал в строительстве каменной церкви в честь святых Петра и Павла на Урге. За свои заслуги Альфонс Фомич Поклевский-Козелл получил от Папы Римского орден Иоанна Иерусалимского. Однако слава детей этого рода превзошла славу родителей. Викентий Альфонсович стал членом государственного совета, продолжал достойно дело отца. Сын Станислав, родившийся в Талице, стал известным дипломатом, публичным другом английского короля. И стал последним дипломатом Российской империи. При его непосредственном участии железнодорожная ветка на Восток прошла именно через Талицу, а ведь генеральные планы были другие.

Второй автор книги Е.Г. Неклюдов (главный научный сотрудник Института истории и археологии УрО РАН) исследовал историю успеха уральского миллионера в горно-металлургическом деле. За авторством Е. Неклюдова выходит несколько таких книг по уральским предпринимателям, и они достойны внимания не только предпринимателей, но и рядовых граждан.

Владимир Микитюк – третий автор книги (на презентации не присутствовал), исследовал водочную империю Поклевских-Козелл. Его труд был настолько глубок и объемным, что он защитил кандидатскую диссертацию при подготовке книги «Род Поклевских-Козелл».

Авторы книги-исследования доказали, что интерес к этим людям действительно глобальный. Для России эти имена, как символ достойного предпринимательства, трудолюбия не только во свое благо. Опыт предпринимательства XIX-XX веков надо брать на вооружение и для теперешней России.

– Изучать и знать свою историю, – делал акцент во время презентации книги представитель Издательского дома «Сократ», – это значит видеть, как развиваться дальше, что делать.

На встрече авторы подарили книги школе-интернату, районной библиотеке. Отец Игорь (Балабанов) приобрел книги для Воскресенской школы, для основной общеобразовательной

школы № 2. Все желающие также могли купить ее у авторов, здесь же прося автографы. Были и вопросы, и обмен мнениями. Все, кто приобрел книгу, тут же разглядывали ее иллюстрации.

Словами благодарности в адрес авторов книги завершил встречу глава ТГО А. Г. Толкачев, говоря это от имени всех таличан, ведь имя Поклевского-



От имени всех таличан - спасибо за книгу! (А.Г. Толкачев)

Козелл часть нашей истории, часть нашей жизни. Это действительно великие люди, как бы о них ни говорили в разное историческое время. Александр Геннадьевич поблагодарил и Издательский дом «Сократ», который начал выпуск серии «Жизнь замечательных уральцев». Первая и вторая книги были посвящены тоже нашим землякам – Б. Н. Ельцину и Н. И. Кузнецову. И вот сейчас в серии «Из истории уральского предпринимательства» выходит третья книга про наших известных всему миру земляков.

Галина АНТИПИНА.
Фото автора.

Встреча в Троицком



В Троицком краеведческом музее собран богатейший материал о роде уральских предпринимателей Поклевских-Козелл, оставивших неизгладимый след в истории Талицкого края. Ведь благодаря им возникла станция Поклевская и зародился наш

поселок Троицкий.

Директор музея Язовских Т.С. давно мечтала о том, чтобы появилась книга об этих замечательных людях и чтобы такую книгу заимел музей. И вот, наконец, мечта осуществилась.

Давний друг Троицкого музея Мосунова Т.П. (на фото слева) –

начальник PR - отдела Свердловского областного краеведческого музея, Микитюк В.П. – научный сотрудник Института истории и археологии УрО РАН, и Неклюдов Е.Г. – главный научный сотрудник Института истории и археологии УрО РАН встретились с местными краеведами. Приехали с ними и руководители известных туристических фирм.

Авторы рассказали о том, как создавалась книга. Один экземпляр этой замечательной книги они привезли в дар музею. Каждый из присутствующих на встрече также смог приобрести это ценное издание.

Руководители туристических фирм, заинтересованные материалами музея, сделали фотоснимки различных выставок, дали свои визитки и пообещали привезти на экскурсию в музей туристические группы.

Гости заверили, что в ближайшие дни книга поступит в Троицкий краеведческий музей для реализации. Спешите приобрести.

Ф.Ложкина.

ПРОИСШЕСТВИЯ

За период с 28 мая по 3 июня 2014 года в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району поступило 106 заявлений и сообщений граждан о преступлениях, происшествиях, об административных правонарушениях.

По результатам проверок заявлений возбуждено 6 уголовных дел, из них 2 уголовных дела по фактам причинения телесных повреждений, 2 уголовных дела по фактам кражи чужого имущества, 1 уголовное дело по факту неправомерного завладения транспортным средством (угон).

01.06.2014г. поступило сообщение гр. К, работающего мастером в ООО «Упокоение», о том, что им обнаружено повреждение 7 надгробных памятников из мрамора на территории Талицкого городского кладбища, расположенного по ул. Калинина в г. Талица. В ходе оперативно-розыскных мероприятий лица, совершившие данное деяние, установлены. Совершили преступление учащиеся 2 и 5 классов. В настоящее время по данному факту проводится проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ.

03.06.2014г. в 16 час 35 мин. в дежурную часть поступило сообщение радиотелефониста ПЧ-86 о том, что при тушении пожара дома, расположенного в с. Завьяловское, обнаружены 2 трупа. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством начальника ОМВД Кулаковского А.В. Установлено, что при пожаре погибли несовершеннолетние 2009г.р. и 2013г.р. Мать детей в момент возгорания находилась в Завьяловском ФАП, получала детское питание, отец дома отсутствовал. Предположительная причина пожара – неисправная электропроводка. В настоящее время по данному факту проводится проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ.

П. Бумажникова, инспектор штаба ст. лейтенант внутренней службы.

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Доброта правит миром. Никто на земле не должен быть одиноким



В системе социальной защиты населения Талицкого района работают около 500 человек, которые соотносятся со своему призванию и не случайны в этой профессии,

потому что отдавать свою заботу людям ежедневно, профессионально, искренне и от души сможет не каждый.

Дорогие работники социальной службы! Сегодня, в ваш профессиональный праздник, я от чистого сердца хочу поблагодарить вас всех и каждого в отдельности за ваш нелегкий, самоотверженный труд, за ненормированный день, который не помещается в положенные ему 24 часа. За вашу беспокойную душу, за милосердие и сопереживание, за внимание к обделенным и незащищенным.

Спасибо вам за то, что сердце ваше всегда открыто людям. Что для вас нет чужого горя, что проблемы знакомых и незнакомых вам людей вы принимаете, как свои личные.

Вы то добро на земле, которое всегда побеждает зло. Вы свет, который рассеивает тьму. Вы лучшие! Поэтому вы достойны всяческих похвал и поощрений.

Пусть ваш светлый труд дарит радость людям, а жизнь отдает вам этот позитив многократно!

Пусть душа ваша всегда, как и сейчас, будет светлой и полной любви!

Пусть судьба дарует вам за вашу

доброту счастливую семейную жизнь, большую любовь, крепкое здоровье, терпение бесконечное, много-много хороших, светлых лет!

Особенно хочется поздравить ветеранов системы социальной защиты.

Простите нас за нечастые встречи с вами, но, поверьте, мы вас часто вспоминаем как героев.

Вы были и остаетесь для нас примером добросовестного отношения к работе. И мы сегодня равняемся на вас, стараясь работать с таким же настроением и результатами.

От всей души желаю вам большого человеческого счастья, хорошего настроения, тепла и заботы родных и близких. Пусть все болезни и невзгоды обходят вас стороной.

Благополучия вам и всем вашим близким! С праздником!

**Начальник управления социальной политики по Талицкому району
Е.С. Алемасова.**

На сегодняшний день в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних трудится 81 человек. Больше половины - это специалисты с высшим и средним профессиональным образованием, люди неравнодушные, любящие своё дело.

В канун профессионального праздника, Дня социального работника, хочется от души поздравить всех коллег! Пожелать крепкого здоровья, благополучия, выдержки, сохранения любви к ближним. Пусть у вас в семьях будет мир и лад, пусть работа приносит удовлетворение. Пусть вас уважают коллеги и клиенты, окружающие люди.

Я вам желаю всего хорошего! Будьте счастливы!

Директор ГБУ СОН СО СРЦН Талицкого района С.В.Шушарина.



В преддверии празднования Дня социального работника нам хочется рассказать о сотрудниках нашего дома-интерната и его руководителе.

Директор Соколова Валентина Афанасьевна работает в нашем учреждении более 10 лет. Она профессионал своей

работы, оптимист по натуре, энергичная, коммуникабельная и имеет весомый авторитет среди коллектива. Валентина Афанасьевна делает всё возможное и невозможное для создания теплых, уютных, комфортных условий для проживания обездоленной категории людей нашего общества.

Персонал учреждения, которым руководит Соколова В.А., состоит из 70 сотрудников. В силу грамотных действий Валентины Афанасьевны, как умного руководителя, сформирован сплоченный, компетентный коллектив и поэтому очень низкий коэффициент текучести кадров. Валентина Афанасьевна умело и целенаправленно организует работу с коллективом: правильно проводит работу по расстановке кадров, успешно организует и контролирует профессиональное обучение сотрудников, которые постоянно проходят подготовку и переподготовку по различным вопросам, повышая тем самым уровень своих профессиональных знаний. Ядро кадров – это асы в своем деле, профессионалы, стажисты. Большинство сотрудников в доме-интернате работает более 15 лет. Это такие люди как:

- Головырских Татьяна Владимировна – фельдшер
- Волков Олег Владимирович – заместитель директора

- Хардина Светлана Леонидовна – официант
- Назаров Владимир Филиппович – столяр, и другие.

Многие сотрудники были награждены Почетными грамотами, Благодарственными письмами Министерства социальной политики Свердловской области. Благодаря работе слаженного, грамотного коллектива, как управленческого, так и обслуживающего, клиенты учреждения довольны качеством обслуживания и вниманием.

Главное, что объединяет наш коллектив – это доброта, милосердие и понимание психологического состояния клиентов.

В этот день мы хотим поздравить всех представителей благородной профессии — работников социальной сферы с их профессиональным праздником. Вы дарите людям тепло, веру, надежду и счастье. Пожелания вам и вашим семьям здоровья, профессионализма и терпения в нашем непростом деле!

Г. Ведерникова, культорганизатор.

В государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Талицкого района» ежедневно чуть менее ста человек выходят к клиентам, чтобы помочь преодолеть жизненные трудности, понять и принять чужую боль и радость, проявить максимум заботы и терпения.

В профессиональный праздник хочется высказать слова благодарности и признательности в адрес многих наших сотрудников. Прежде всего, хочется отметить тех, кто все свои душевные силы и тепло в течение многих лет отдавал нуждающимся, а сегодня сам находится на заслуженном отдыхе. Более десяти лет проработала в должности заведующей отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов Чернова Галина Михайловна. Ее отличительной чертой являлась необыкновенная душевность, для многих молодых сотрудников она стала заботливым, доброжелательным наставником, а клиенты отделения до сих пор вспоминают ее со словами благодарности, для каждого находила она доброе слово, умела выслушать, поддержать.

Около двенадцати лет проработала в учреждении Топорищева Людмила Сергеевна. Принципиальная, требовательная к себе и окружающим, это она стояла у истоков и дальнейшего развития отделения срочного социального обслуживания. Работа с лицами, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, освободившимися из мест



О.Л. Петалова

лишения свободы, с лицами без определенного места жительства и занятий, нуждающимися в оформлении в дома-интернаты, малообеспеченными гражданами - требовала больших моральных затрат, умения оперативно решать их проблемы. Со всем этим успешно справлялась Людмила Сергеевна. В мае Галина Михайловна и Людмила Сергеевна отметили свой день рождения. От души желаем вам, чтобы забота и тепло, которое вы дарите людям, вернулись к вам сторицей!

Неутомимая труженица Черненко Валентина Михайловна проработала социальным работником более десяти лет, но и сегодня администрация обращается к ней для решения отдельных проблем, и Валентина Михайловна всегда с пониманием и сочувствием протягивает руку помощи тем, кто в ней нуждается. Сизикова Галина Васильевна, Попова Людмила Павловна, Маслакова Надежда Викторовна, Носова Валентина Ивановна, Куликова Людмила Сергеевна, за этими именами стоит

чья-то уверенность в завтрашнем дне, душевное спокойствие и равновесие. Это с их приходом в дом отступали черные безрадостные дни одиноких, больных граждан.

Около четверти века отдала социальному обслуживанию Южакова Наталья Григорьевна. Она работает в социальной службе с момента ее создания в районе. Пройдя путь от социального работника до заведующей отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, она знает все тонкости в работе, умеет найти индивидуальный подход к каждому клиенту, грамотно и безболезненно решает все возникшие проблемы. Ее заслуги оценило Министерство социальной политики Свердловской области, наградив Почетной грамотой за многолетний добросовестный труд.

Трудится уже более пятнадцати лет в учреждении Петалова Ольга Леонидовна. Она знает судьбу каждого подопечного, ей доверяют клиенты и делятся с ней самым сокровенным. Ольга Леонидовна в прошлом году организовала новое направление Школы пожилого возраста - «краеведение», за что была награждена Почетной грамотой и ценным подарком Министерства социальной политики Свердловской области. Ольга Леонидовна совместно с социальными работниками в п. Троицком проводят к каждому календарному празднику культурно-досуговые мероприятия для клиентов отделения, привлекая сотрудников МКУ БИЦ отдела Троицкой библиотеки.

Слова благодарности и



Н.Г. Южакова

добрые пожелания от клиентов поступают накануне профессионального праздника в адрес социальных работников Деревниной Натальи Григорьевны, Деминой Лидии Владимировны, Коноваловой Светланы Юрьевны, Курмановой Елены Ивановны, Савицкой Веры Ивановны, Сорокиной Елены Геннадьевны, Упоровой Татьяны Даниловны, Шихалевой Галины Геннадьевны, Трусовой Оксаны Геннадьевны и многих других социальных работников.

Администрация учреждения выражает благодарность всем сотрудникам за ваш ежедневный благородный труд, в результате которого жизнь нуждающихся приобретает смысл! Пусть ваша работа всегда приносит удовлетворение и осознание собственной пользы, везение и благополучие всегда наполняет ваш дом! Желаем вам настоящих, верных друзей, любви и крепкой семьи, на которую можно положиться, сердечного тепла, здоровья, неиссякаемой энергии! С праздником!

**Н.Кунгурова,
ГБУ «КЦСОН Талицкого
района».**



НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiaс.ru

Факт

Закон не обязывает, а лишь предлагает ещё один вариант

Президент Владимир Путин подписал поправки к закону о местном самоуправлении. Теперь на местном уровне глава муниципального образования может быть избран через прямые всенародные выборы или голосованием депутатов местных дум. Глава государства дал регионам полгода для того, чтобы определить, какой способ выбрать.

Губернатор Евгений Куйвашев за несколько недель до этого опубликовал статью «Больше народовластия, больше дела», в которой напомнил, что выборы не будут отменены: «Выборы остаются. Более того, выборов становится больше». Напомним, что федеральный закон в Свердловской области затронет Екатеринбург, Нижний Тагил, Каменск-Уральский, а также пять муниципальных районов – Байкаловский, Камышловский, Нижнесергинский, Слободо-Туринский и Таборинский. О том, какая выборная модель будет в них действовать, определит областной закон, который должен учесть и мнение населения.

Событие

Прежде чем встречать паломников, надо устранить земные проблемы



Правительство области учло не только формирование инфраструктуры для туристов, но и имеющиеся социальные и коммунальные проблемы Верхотурья. На днях в правительстве области утверждался проект программы «Формирование туристско-рекреационной зоны «Духовный центр Урала» до 2020 года», напрямую касающейся развития историко-культурного центра.

Поставленные задачи определяют и финансирование программы (4,2 млрд. рублей), и её конечный результат. «Духовный центр» в итоге обретёт благоприятные социальные условия и достойное качество жизни. Такое поручение дал губернатор региона Евгений Куйвашев.

29 мая председатель правительства Свердловской области Денис Паслер провёл ряд рабочих встреч и совещаний в Верхотурье. Премьер и профильные министры побывали с ревизией на строительстве жилого дома для детей-сирот и на площадке будущей новостройки для граждан из ветхого и аварийного жилья. Но застройщики озвучили нерешённые администрацией вопросы о подключении к канализации, тепло- и электроснабжению. Далее визитёры лично убедились в том, что закрытая из-за аварийного состояния в 2013 году Пролетарская средняя школа практически готова к открытию после капитального ремонта и даже проверили крышу здания.

Самым проблемным вопросом является состояние местного ЖКХ. Верхотурье остаётся единственным муниципалитетом в области, где нет очистных сооружений, а выгребную канализацию обслуживает единственная машина.

В протокол были включены мероприятия по модернизации ЖКХ, определяющие источники финансирования и уровень контроля. По итогам Денис Паслер сделал заявление о неудовлетворительной работе муниципальной власти, а также сообщил журналистам, что губернатор согласовал кандидатуру нового сити-менеджера, который будет на месте решать накопленные проблемы.

В повестке

Глава региона Евгений Куйвашев в очередной раз презентовал промышленный и инвестиционный потенциал Среднего Урала на площадке Министерства иностранных дел Российской Федерации в Москве. В этом году подобные мероприятия уже прошли в рамках Дней Свердловской области в Совете Федерации РФ и в Санкт-Петербурге.



Свердловская область – успешный международный игрок

Активное продвижение региона как привлекательной для инвестиций территории – задача, которую губернатор ставит перед областным правительством. Этим обусловлена высокая активность региональных властей на различных международных и федеральных площадках. Так, 29 мая в российском МИДе о Свердловской области и её возможностях узнали представители 90 иностранных государств, а также представители российского и зарубежного бизнеса.

Министр иностранных дел России Сергей Лавров отметил, что Свердловская область является одним из наиболее активно развивающихся регионов России, а по таким показателям, как валовый региональный продукт и объём иностранных инвестиций, входит в пятёрку лидеров.

«Среди основных внешнеэкономических партнёров региона – государства СНГ, европейские страны,



Внешнеэкономические связи Свердловской области – со 140 странами мира

США, Индия, Китай, Япония. В общей сложности в области работают более 400 представительств зарубежных компаний», – сказал министр.

В свою очередь, Евгений Куйвашев рассказал о текущем экономическом и социальном положении Свердловской области, перспективных проектах.

«Сегодня Свердловская область – это крупная международная площадка для успешного ведения бизнеса. Подтверждением этих слов является Уральская международная выставка-форум ИННОПРОМ, имеющая статус главной российской промышленной выставки. Только в 2013 году её экспозиции посетили более 60 тысяч гостей из 70 стран мира», – сказал губернатор.

Президент ООО «Сименс» Дитрих Мёллер и президент компании «Боинг-Россия и СНГ» Сергей Кравченко также рассказали об успешных партнёрских связях с регионом. «В Свердловской области мы реализуем один из крупнейших инвестпроектов: «Сименс» с группой «Синара» создали машиностроительный кластер в Верхней Пышме. Результат совместной деятельности – выпуск локомотива «Гранит» и поезда «Ласточка», – сообщил Дитрих Мёллер.

Президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей Дмитрий Пумпянский отметил: «Промышленники и предприниматели нашего региона открыты для международного сотрудничества».

Цифры недели

Из-за обильных осадков посевная началась с опозданием. В министерстве АПК отметили, что отставание сроков сократилось благодаря высокоорганизованной работе. В этом году для зерновых и зернобобовых культур, трав, картофеля и овощей посевная площадь составит

810 тыс. га.

В 1814 году горняк Лев Брусицын обнаружил на Урале золотые россыпи. После этого Россия начала развивать золотопромышленность и к 1845 году стала мировым лидером по добыче золота. В честь

200-летия

открытия россыпного золота в регионе пройдут мероприятия.

Более **22 000** уральцев

в этом году сдадут единый государственный экзамен. Как отметили специалисты Минобрнауки, сегодня растёт интерес к предметам технического профиля – 26,3% свердловских школьников выбрали экзамен по физике, что важно для промышленного региона.

«Самоцветное кольцо Урала»: в обрамлении рока и рокота байка

С 14 по 20 июня в Свердловской области пройдет уникальное событие – байк-рок-пробег «По Хребту». В этот раз старый добрый рок и байкеры будут «раскручивать» туристические бренды Уральского хребта, станут героями нового фильма о нашем крае и не только.

Глава региона **Евгений Куйвашев** одобрил проект «По Хребту», дающий новый импульс экономическому росту территорий, где будет развиваться туристическая инфраструктура. Основная цель пробега – показать самые яркие туристические достопримечательности «Самоцветного кольца Урала». Благодаря этому муниципалитеты получат дополнительную возможность заявить о себе инвесторам.

Мероприятие стартует в Екатеринбурге 14 июня, а финиширует 20 июня в Заречном. Колонна более чем из пятидесяти байков, автобус фестиваля «Старый Новый Рок» с организаторами, журналистами и музыкантами в течение шести дней проедет по самым интересным местам «Самоцветного кольца Урала» – нового туристического маршрута Свердловской области.

Участники нынешнего пробега намерены прокатиться по Алапаевской узкоколейке, собрать кастом-байк в Мотодоме Ирбита, разрисовать поднос в музее подносного промысла Нижнего Тагила. Кроме того, в каждом городе по маршруту следования запланированы социальные акции – участники пробега посетят детский дом, покрасят здание художественной школы, сделают подарки юным спортсменам.

Внимание! Съёмка!

Кино об Урале снимет Шахрин

Известный музыкант, лидер группы «Чайф», председатель оргкомитета фестиваля «Старый Новый Рок» **Владимир Шахрин** выступит сорежиссером, продюсером и спикером будущего фильма «Байки земли уральской». Основой картины станут съёмки байк-рок-пробега «По Хребту».

«В ходе работы над организацией пробега стало очевидно, что не показать уникальные достопримечательности Урала мы не имеем права, – заявил идейный вдохновитель и организатор мероприятия **Евгений Горенбург**. – Отсюда и родилась идея сделать кино о родном крае, опорном крае державы».

По словам самого Шахрина, название фильма «Байки земли уральской» родилось у него сразу. «Мы делаем упор на байки и легенды, связанные с Уральской землей и с семью её уголками», – отметил рок-музыкант. Он обратился к уральцам с просьбой поделиться легендами об Урале, направив письмо по электронной почте: ong_zayavka@mail.ru

У властелинов «кольца»

к 2016 году побывает миллион туристов

Туристическая компания Екатеринбурга, работающая на международном рынке, уже решила вложить свои средства в развитие инфраструктуры «Самоцветного кольца Урала». Власти региона и муниципалитеты готовят площадки для других инвесторов. Так, по словам заместителя министра экономики Свердловской области **Елены Новоторженцевой**, на ремонт дорог на этом маршруте в 2014 году предусмотрено 260 миллионов рублей. Ресурсы в этом году предусмотрены и на финансирование подвижного состава Алапаевской железной дороги. На этапе проработки проекта из бюджета до 2017 года будет выделено около миллиарда рублей. Планируется, что проекты будут реализовывать и частные инвесторы, вложения которых составят порядка 1,5-2 миллиардов рублей. Инвестором выступает и туристическая компания Vista, которая рассматривает возможность строительства двух гостиниц, пяти объектов придорожного сервиса и агропарка.

Напомним, туристический маршрут «Самоцветное кольцо Урала» протяженностью более 600 километров охватывает такие города, как Екатеринбург, Берёзовский, Реж, Артёмовский, Ирбит, Алапаевск, Мурзинка, Нижний Тагил, Невьянск. По прогнозам специалистов, туристический поток к 2016 году может составить около миллиона туристов.



Цифры

Общее расстояние пробега составит

1000
КИЛОМЕТРОВ.

На протяжении всего тура состоится

5
ПРОМО-КОНЦЕРТОВ

в Нижнем Тагиле, Реже, Алапаевске, Ирбите, Талице.

Факты

• В ходе байк-рок-пробега на промо-концертах выступят группы DDT, Сурганова и Оркестр, Billy's Band, Вадим Самойлов, а также украинская группа «С.К.А.Й.» и молодые уральские музыканты из каждого города, расположенного на «Самоцветном кольце Урала».

• Организаторы пробега – оргкомитет фестиваля «Старый Новый Рок», правительство Свердловской области, министерство экономики региона, ассоциация мотоклубов Урала, генеральный спонсор фестиваля – компания «ЛУКОЙЛ», генеральный партнёр – группа компаний Vista и оператор мобильной связи «Мотив».

Мнения

Поднять людей «с дивана»



Алексей Орлов,
вице-премьер правительства
Свердловской области:

– Байк-рок пробег «По Хребту» – один из ярких способов привлечь внимание к нашему туристическому маршруту «Самоцветное кольцо Урала», как жителей региона, так и всей Российской Федерации.



Евгений Горенбург,
автор идеи пробега,
директор фестиваля «Старый Новый Рок»:

– Я благодарен, что эта идея – «продвинуть» Урал с помощью таких раскрученных брендов, как рок и байкерское движение, – нашла поддержку в правительстве региона. Каждый день пробега будет ознаменован добрым делом.



Владимир Шахрин,
лидер группы «Чайф»:

– Когда мы занялись подготовкой байк-рок-пробега, то увидели красивейшие места, познакомимся с потрясающими людьми и захотели поделиться этими впечатлениями с земляками. Уверен, что большинство уральцев в глубине души понимают, что у нас есть, что посмотреть, но всё время откладывают такое путешествие «на потом». Поэтому одна из наших задач – поднять людей «с дивана», дать им новый стимул открывать для себя родной край.



Владимир Пашкин,
представитель Ассоциации уральских мотоклубов,
президент мотоклуба «Mustang» МСС,
г. Екатеринбург:

– Мы все – настоящие патриоты Урала и хотим, чтобы он стал узнаваемой территорией. В основной колонне будут двигаться 50-60 самых подготовленных байкеров, колонна будет управляемой и безопасной.

9 июня

ПОНЕДЕЛЬНИК

Первый 1
05.00 "ДОБРОЕ УТРО!"
09.00 НОВОСТИ.
09.10 "КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА".
09.45 "ЖИТЬ ЗДОРОВО!" (12+).

Россия 1
05.00 "УТРО РОССИИ". (12+).
09.00 "ЗОЛОТО ИНКОВ". (12+).
09.55 ТОК-ШОУ "О САМОМ ГЛАВНОМ". (12+).

10 июня

ВТОРНИК

Первый 1
05.00 "ДОБРОЕ УТРО!"
09.00 НОВОСТИ.
09.10 "КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА".
09.45 "ЖИТЬ ЗДОРОВО!" (12+).

Россия 1
05.00 "УТРО РОССИИ". (12+).
09.00 "Л. ЗЫКИНА. БРИЛЛИАНТЫ ОДИНОЧЕСТВА". (12+).

(16+).
10.00 "СЕГОДНЯ".
10.20 Т/С "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". (16+).

ОблТВ
6.00 «ГОРОД НА КАРТЕ» (16+)
6.15 «DEFACTO» (12+)
6.30 «ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК НА ДОРОГАХ» (16+)

(16+)
17.55 ПОГОДА
18.00 «РЕЦЕПТ».
18.30 «СОБЫТИЯ. ИТОГИ».
19.00 «СОБЫТИЯ. ИТОГИ».
19.10 «НА САМОМ ДЕЛЕ» (16+).

5 канал 5
06.00 "СЕЙЧАС"
06.10 "УТРО НА 5". (6+)
09.30 "МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ"
10.00 "СЕЙЧАС"

02.45 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ.ПРОПАВШАЯ ФОТОГРАФИЯ". (16+)
03.15 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ.КОМУ НУЖНА БАБУШКА". (16+)
03.50 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ.ЛЮБОВЬ ДО КРАЯ". (16+)

Россия К
07.00 КАНАЛ "ЕВРОНЬЮС"
10.00 "НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ"
10.15 "НАБЛЮДАТЕЛЬ"
11.15 Т/С "ПЕРРИ МЭЙСОН".(США)

Карусель
05.00 "ДАВАЙТЕ РИСОВАТЬ!" "РЕПКА"
05.20 "МЫ ИДЕМ ИГРАТЬ!"
05.35,09.25,17.10 "ЛЕНТЯЕВО"

12.15 "ДАВАЙТЕ РИСОВАТЬ!" "ЗОЛОТАЯ РЫБКА"
12.40 М/С "ПИНГВИНЕНОК ПОРОРО"
13.25,03.50 М/С "СТО ЗАТЕЙ ДЛЯ ДРУЗЕЙ"

Союз
00.00 "СЕДМИЦА"
00.30,08.00 "ПЛОД ВЕРЫ"
01.00,11.00 Д/Ф
02.15 "СИМВОЛ ВЕРЫ". "МИР ВАШЕМУ ДОМУ". "ПЕСНОПЕНИЯ ДЛЯ ДУШИ"

КАЯ ЖИЗНЬ В СИРИИ. ЕФРЕМ СИРИИ"
17.30 "УРОКИ ПРАВОСЛАВИЯ" "ПОУЧЕНИЯ АБВЫ ДОРОФЕЯ ЧИТАЕМ С ПРОТ. АЛЕКСИЕМ ЯКОВЛЕВЫМ". Ч. 1

ТВ Центр ТВЦ
06.00 "НАСТРОЕНИЕ"
08.15 Х/Ф "ТИХИЙ ДОН", 1 С
10.15 Д/Ф "БОРИС АНДРЕЕВ.БОГАТЫРИ СОЮЗНОГО ЗНАЧЕНИЯ". (12+)

Диагностика всех видов иномарок: АБС, коробка-автомат, подушки безопасности, круиз-контроль и т.п.
Диагностика инжектора и промывка форсунок. Ремонт трансмиссии.
Диагностика всех грузовых иномарок.
При промывке инжектора - диагностика бесплатно!
Телефон: 8 953 821 43 12.

03.50 "КОМНАТА СМЕХА". (12+).
04.45 "ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ". (12+).

НТВ
06.00 "НТВ УТРОМ".
08.40 Т/С "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". (16+).

17.00 «СОБЫТИЯ. КАЖДЫЙ ЧАС.»
17.05 «ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО». (16+)
17.55 ПОГОДА
18.00 «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

5 канал 5
06.00 "СЕЙЧАС"
06.10 "УТРО НА 5". (6+)
09.30 "МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ"
10.00 "СЕЙЧАС"

Россия К
06.30 КАНАЛ "ЕВРОНЬЮС"
10.00 "НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ"
10.15 "НАБЛЮДАТЕЛЬ"
11.15 Т/С "ПЕРРИ МЭЙСОН".(США)

Карусель
05.00 "ДАВАЙТЕ РИСОВАТЬ!" "ЗОЛОТАЯ РЫБКА"
05.20 "МЫ ИДЕМ ИГРАТЬ!"
05.35,09.25,17.10 "ЛЕНТЯЕВО"

20.30 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!"
21.10 М/С "ФИКСИКИ"
22.50 "КУДА ГЛАЗА ГЛЯДЯТ"
23.05 Т/С "КАДЕТСТВО".(12+)

Союз
00.00 "ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ". "ТЕАТР СЛОВА"
00.30 "О СПАСЕНИИ И ВЕРЕ". "СЛОВО О ВЕРЕ"
01.00,11.00 Д/Ф
02.30 "ВЕЩНИК ПРАВОСЛАВИЯ"

19.45 "В ГОСТЯХ У ДУНЯШИ"
20.00 "БЕСЕДЫ С БАТЮШКОЙ".ПРЯМОЙ ЭФИР
21.00,23.00 "ВЕЧЕРНЕЕ ПРАВИЛО"
23.45 "ЧТО ПОСОВЕТУЕТЕ БАТЮШКА? ОТВЕЧАЕТ ПРОТОИЕРЕЙ СЕРГИЙ БЕЛЬКОВ"

ТВ Центр ТВЦ
06.00 "НАСТРОЕНИЕ"
08.25 Х/Ф "ТИХИЙ ДОН", 2 С
10.35 "ПРОСТЫЕ СЛОЖНОСТИ".(12+)

Ремонт домов, квартир и др. различные виды работ. Качественно, недорого.
Тел.: 8 922 60 80 918.
Доставим отливы на фундамент с начальной планкой, углы, соединительная планка для сайдинга, откосы для окон в размер, конёк, ветровая планка, цвет любой, доставка в течение двух дней.
Телефон: 8 922 129 49 93.

11 июня СРЕДА

Первый

7

05.00 "ДОБРОЕ УТРО"
09.00 НОВОСТИ.
09.10 "КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА".
09.45 "ЖИТЬ ЗДОРОВО!" (12+).

Россия 1

1

05.00 "УТРО РОССИИ". (12+).
09.00 "ЦИФРЫ НАШЕГО ТЕЛА. СМЕХ И СЛЕЗЫ". (12+).

04.10 "КОМНАТА СМЕХА". (12+).

НТВ

НТВ

06.00 "НТВ УТРОМ".
08.40 Т/С "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". (16+).

ОблТВ

ОТВ

5.00 «НОВОСТИ ТАУ «9 1/2» (16+)
6.00 «СОБЫТИЯ. ИТОГИ» (16+)
6.35 «ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК» (16+)

16.10 «ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО» (16+)
17.00 «СОБЫТИЯ. КАЖДЫЙ ЧАС»
17.10 «ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО» (16+)

5 канал

5

06.00 «СЕЙЧАС»
06.10 «УТРО НА 5». (6+)
09.30 «МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ»

03.45 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ.СУЕВЕРИЕ". (16+)
04.15 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ.АНГЕЛ И ДЕМОН". (16+)

Россия К

К

06.30 КАНАЛ "ЕВРОНЬОС"
10.00 "НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ"
10.15 "НАБЛЮДАТЕЛЬ"
11.15 Т/С "ПЕРРИ МЭЙСОН".(США)

Карусель

Карусель

05.00 "ДАВАЙТЕ РИСОВАТЬ"
"ТЕРЕМОК"
05.20 "МЫ ИДЕМ ИГРАТЬ!"

"РУЧЕЕК"
12.40 М/С "ПИНГВИНЕНОК ПОРОРО"
13.25 03.50 М/С "СТО ЗАТЕЙ ДЛЯ ДРУЗЕЙ"

Союз

СОЮЗ

00.00 ЛЕКЦИЯ ПРОФЕССОРА А.И.ОСИПОВА
01.00,03.00,11.00 Д/Ф
02.15 "ВСЕМ МИРОМ!"

17.00 "ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ИСТОРИЯ"
17.30 "ОТРАЖЕНИЕ"
19.30 "ДОБРОЕ СЛОВО - ВЕЧЕР" И "ВЕЧЕР В ШИШКИНОМ ЛЕСУ"

ТВ Центр

ТВЦ

06.00 "НАСТРОЕНИЕ"
08.20 Х/Ф "ТИХИЙ ДОН". 3 С
10.35 "ПРОСТЫЕ СЛОЖНОСТИ".(12+)

Куплю старинные самовары, колокольчики, часы, фарфоровые и бронзовые статуэтки. Тел.: 2-57-30, 8 912 282 58 15.

ВИДЕОСЪЕМКА юбилей свадьбы выпускные в детских садах и школах корпоративные праздники 4-99-50 8(950)552-40-90

КОМПЬЮТЕРЫ, ПЛАНШЕТЫ, НОУТБУКИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ! Неизменно низкие цены и гарантия высокого качества. Адрес: г. Талица, ул. Рябиновая, 6

ГОРОСКОП 9-15 июня 2014 г. ОВЕН, ТЕЛЕЦ, БЛИЗНЕЦЫ, РАК, ЛЕВ, ДЕВА, ВЕСЫ, СКОРПИОН, СТРЕЛЕЦ, КОЗЕРОГ, ВОДОЛЕЙ, РЫБЫ

12 июня ЧЕТВЕРГ

Первый 06.00 НОВОСТИ. 06.10 Х/Ф "БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА". 08.15 КОНЦЕРТ КУБАНСКОГО КАЗАЧЬЕГО ХОРА. "ОТ СТАНИЦЫ ДО СТОЛИЦЫ".

Россия 1 05.10 Х/Ф "МОЯ УЛИЦА". (12+). 06.25 Х/Ф "О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО". (12+). 09.50 Т/С "БЕРЕГА МОЕЙ МЕЧТЫ".

НТВ 06.00 Т/С "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". (16+). 08.00 "СЕГОДНЯ". 08.15 Х/Ф "ВОЛКОДАВ". (12+).

13 июня ПЯТНИЦА

Первый 06.00 НОВОСТИ. 06.10 ДЕТЕКТИВ "ЗМЕЕЛОВ". (12+). 07.50 Х/Ф "НАСТОЯЩАЯ ЛЮБОВЬ". (12+).

Россия 1 06.35 Х/Ф ИВАНА ПЫРЬЕВА "ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ". (12+). 08.55 КОМЕДИЯ "ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ". (12+).

НТВ 06.00 Т/С "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". (16+). 08.00 "СЕГОДНЯ". 08.15 "СПАСАТЕЛИ". (16+).

ОблТВ 5.00 «НОВОСТИ ТАУ «9 1/2» (16+). 6.00 «СОБЫТИЯ. ИТОГИ» (16+). 6.35 «ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК» (16+).

5 канал 06.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ", 1 С.(12+). 07.15 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ", 2 С.(12+). 08.25 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ", 3 С.(12+).

5 канал 06.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ", 1 С.(12+). 07.15 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ", 2 С.(12+).

Продается ГАЗ-3110 (1998), цвет белый, хтс. Тел.: 8 922 107 36 84. КУПЛЮ ЛЕС. ТЕЛ.: 8 922 608 09 18.

Россия К 06.30 КАНАЛ "ЕВРОНЬЮС". 10.00 "ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВЫМ".

Карусель 05.00 М/Ф "АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК". "ЗОЛОТАЯ АНТИЛОПА". "ПОЩУЧЬЕМО ВЕЛЕНИЮ". "ЧУДО-МЕЛЬНИЦА".

Карусель 05.00 М/Ф "АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК". "ЗОЛОТАЯ АНТИЛОПА". "ПОЩУЧЬЕМО ВЕЛЕНИЮ". "ЧУДО-МЕЛЬНИЦА".

Союз 00.00 "ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ИСТОРИЯ". 00.30 "БЕСЕДЫ С ВЛАДЫКОЙ ПЛАВЛОМ". 01.00, 11.00 Д/Ф.

Союз 00.00 "ИССЛЕДУЙТЕ ПИСАНИЯ". 00.30 "ЛАВРСКИЕ ВСТРЕЧИ СО СВЯЩЕННИКОМ АНАТОЛИЕМ ПЕРШИНЬМ".

Фонд Ельцина представляет ФЕСТИВАЛЬ СТАРЫЙ НОВЫЙ РОК ТАЛИЦА ПЛОЩАДЬ «МОЛОДЕЖНАЯ» 18 ИЮНЯ 20:00 ТОП MORDOR Олег Универсал + лучшие группы города

ТРИЦЕ, Ч. 1 19.30 "ДОБРОЕ СЛОВО - ВЕЧЕР" И "ВЕЧЕР В ШИШКИНОМ ЛЕСУ". 19.45 "В ГОСТЯХ У ДУНЯШИ". 20.00 "БЕСЕДЫ С БАТЮШКОЙ".

ОКНА из пластика и алюминия ДОЛГО ЖДАТЬ ВАМ НЕ ПРИДЕТСЯ -СКИДКА ЛУЧШАЯ ДАЕТСЯ! с. ТАЛИЦА, ул. Луначарского, 75В ТЦ Звездный, 2 этаж тел: 8-963-069-92-33

ООО «ПРОМВТОРМЕТ» ЗАКУПАЕМ ЛОМ ЧЕРНОГО И ЦВЕТНОГО МЕТАЛЛА, ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ, АВТОМОБИЛЬНЫЕ ВЕСЫ, ОТ 3-Х ТОНН - ВЫВОЗ МАНИПУЛЯТОРОМ, ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРА С ОРГАНИЗАЦИЯМИ.

14 июня СУББОТА

Первый

06.00 НОВОСТИ.
06.10 КОМЕДИЯ "ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ". (16+).

Россия 1

05.35 ДЕТЕКТИВ "ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ". (12+).
07.30 "СЕЛСКОЕ УТРО". (12+).

ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ". (12+).

НТВ

06.00 Т/С "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". (16+).
08.00 "СЕГОДНЯ".

ОблТВ

5.00 Д/Ф «ТАЙНЫ ДРЕВНИХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ», 2 СЕРИЯ (16+).

16.35 «ВЕСТНИК ЕВРАЗИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ» (16+).
16.55 ПОГОДА
17.00 «ГОРОД НА КАРТЕ» (16+)

5 канал

09.05 М/Ф: "КАТЕРОК", "ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ"
09.35 "ДЕНЬ АНГЕЛА"
10.00 "СЕЙЧАС"

Россия К

06.30 КАНАЛ "ЕВРОНЬЮС"
10.00 "ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВОМ"

14.05 РОЖДЕНИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ МИТРОФАНА ПЯТИЦКОГО ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ НАРОДНЫЙ ХОР ИМЕНИ М.Е. ПЯТИЦКОГО
15.25 Д/С "ИМПЕРАТОРСКИЙ ПОРТРЕТ"

Карусель

05.00 "ПРЫГ-СКОК КОМАНДА"
05.10 М/С "МУДРЫЕ СКАЗКИ ТЕТУШКИ СОВЫ"

Союз

00.00, 01.00, 11.00 Д/Ф
00.30, 10.30 "УЧИМСЯ РАСТИТЬ ЛЮБОВЬ"

БУРЕНИЕ СКВАЖИН за один день

Чистка, промывка

СКИДКИ ОБРАЩАТЬСЯ:

8 (908) 91-333-52, 8 (922) 201-13-98.



02.30, 12.45 "ИНТЕРВЬЮ МИТРОПОЛИТА ЛОНГИНА, "БЛАГАЯ ВЕСТЬ". "ПРИГЛАШЕНИЕ В ХРАМ"

"ВЕЧЕР В ШИШКИНОМ ЛЕСУ"
19.45 "КОММЕНТАРИЙ НЕДЕЛИ"
20.00, 23.30 "ПЕРВОСВЯТИТЕЛЬ"

ТВ Центр

05.35 "МАРШ-БРОСОК". (12+)
06.05 М/Ф "СКАЗКА О РЫБАКЕ И РЫБКЕ"

15 июня ВОСКРЕСЕНЬЕ

Первый

06.00 НОВОСТИ.
06.15 "АРМЕЙСКИЙ МАГАЗИН". (16+).

Россия 1

05.45 ДЕТЕКТИВ "ВЕРСИЯ ПОЛКОВНИКА ЗОРИНА". (12+).

НТВ

06.00 Т/С "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". (16+).

ОблТВ

5.30 «ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА» (16+)
6.00 «ДЕПУТАТСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ» (16+)

21.00 Х/Ф «ЛЮБОВЬ НА ОСТРОВЕ» (16+)
22.55 ПОГОДА
23.00 «СОБЫТИЯ. ИТОГИ НЕДЕЛИ» (16+)

5 канал

09.00 М/Ф: "ВОВКА В ТРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ", "АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК"

Россия К

06.30 КАНАЛ "ЕВРОНЬЮС"
10.00 "ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВОМ"

21.55 КОНЦЕРТ ОЛЕГА ПОГУДИНА В ГОСУДАРСТВЕННОМ КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ

Карусель

05.00 М/С "МИР СЛОВ"
05.40, 03.05 М/С "ЧЕРЕПАШКА ЛУЛУ"

Союз

00.00, 15.30 "ВЕРУЮ! ИЗ ЖИЗНИ ЗНАМЕНИТЫХ СОВРЕМЕННОКОВ"

04.00 "ЦЕРКОВЬ И МИР" С МИТРОПОЛИТОМ ИЛЛАРИОНОМ

06.15 "ИНТЕРВЬЮ МИТРОПОЛИТА ЛОНГИНА, "БЛАГАЯ ВЕСТЬ". "ПРИГЛАШЕНИЕ В ХРАМ"

ТВ Центр

05.30 Х/Ф "ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА В ЧЕТВЕРГ..." (6+)

06.45 Х/Ф "И СНОВА АНИСКИН", 3 С. (12+)

08.00 "ФАКТОР ЖИЗНИ". (6+)

08.30 КОМЕДИЯ "КАЛАЧИ". (12+)

08.30 КОМЕДИЯ "КАЛАЧИ". (12+)

08.30 КОМЕДИЯ "КАЛАЧИ". (12+)

Брусчатка из гранита от производителя партиями любых объемов. Доставка в короткие сроки по всей России

Брусчатка из гранита Южно-Султаевского месторождения

Брусчатка из гранита Мансуровского месторождения

Брусчатка из гранита Саткинского месторождения

Телефон: 8 (922) 169-21-48, Михаил.

Врач психиатр-нарколог В.П. Савельев из г. Кургана. 15 июня в г. Камышловое. Телефон: 2-27-93, 8-909-002-80-70. Необходима консультация специалиста.



Адрес для почтовых отправлений: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр»,
620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706, gor@gausoias.ru.
Тел.: (343) 377-68-81 (звонить по средам с 10⁰⁰ до 16⁰⁰).

В рубрику «Общественная приёмная» за время выхода вкладки «Новости из области» обратились **680** жителей Среднего Урала. Характер вопросов разнообразен, как и география проблем.

РУБРИКА: ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

Уважаемые читатели!

Поступающие от вас вопросы согласно п.3 ст.8 Федерального закона №59-ФЗ от 02.09.2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправляются в соответствующие учреждения и ведомства. Наиболее актуальные темы, вызывающие общественный резонанс, будут освещены в этой рубрике.



Вопрос 1

Молодые семьи

могут рассчитывать на поддержку



Каким образом можно встать в очередь для получения сертификата на приобретение жилья? Для многих молодых семей, вынужденных снимать квартиры или жить вместе с родителями, этот вопрос является актуальным.

Ольга Черникова,
Ирбит

Программа поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, рассчитана до 2016 года. Для участия в ней необходимо либо иметь статус нуждающихся, либо состоять на учёте в органе местного самоуправления. Государственная финансовая поддержка предоставляется в форме социальных выплат. На них можно рассчитывать, если возраст каждого из супругов или одного родителя в неполной семье не превышает 35 лет, а также при наличии в семье доходов, позволяющих получить кредит.

Подготовлено по ответу заместителя главы администрации МО г.Ирбит К.Говорухина



Вопрос 2

Бесплатное лечение

возможно не во всех учреждениях



Есть ли возможность получать специализированную медицинскую помощь бесплатно? Каков порядок её предоставления? Какими документами, действующими в Свердловской области, это регламентировано?

Галина Легостаева,
Тугулым

Согласно территориальной программе, бесплатная специализированная помощь в медицинских учреждениях области оказывается при наличии направления лечащего врача или врача-специалиста, у которого наблюдается пациент. При этом необходимо предоставление полиса обязательного медицинского страхования. Стоит учесть, что бесплатная помощь оказывается только теми организациями, которые работают в системе обязательного медицинского страхования.

Подготовлено по ответу первого заместителя директора территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области А.Бахлыкова



Вопрос 3

Кто решает,

во сколько обойдется капремонт?



Вправе ли власть на местах повышать плату за капитальный ремонт? У нас она снова выросла, только никакие работы в доме не ведутся, хотя деньги на протяжении многих лет мы вносили исправно.

Лариса Суховских,
Богданович

Проведение капитального ремонта многоквартирного дома относится к компетенции управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области. Она наделена полномочиями контроля за техническим состоянием жилищного фонда, общего имущества собственников помещений и своевременного выполнения работ. Минимальный размер взноса на капитальный ремонт в 2014 году установлен постановлением правительства Свердловской области от 27.12.2013 г. и составляет 6 рублей 10 копеек за квадратный метр.

Подготовлено по ответу председателя Региональной энергетической комиссии Свердловской области В.Гришанова

Наглядно

Банкноты – для детей под опекой

УСЛОВИЯ, ПРИ КОТОРЫХ НАЗНАЧАЮТСЯ ВЫПЛАТЫ РЕБЁНКУ

- 1 Ребёнок проживает на территории Свердловской области;
- 2 Ребёнок передан под опеку или попечительство, за исключением случаев, если опекуны или попечители назначаются по заявлению родителей о назначении их ребёнку опекуна или попечителя на период, когда по уважительным причинам они не смогут исполнять свои родительские обязанности.



РАЗМЕР ПОСОБИЯ НА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЁНКА (в рублях)



ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ВЫПЛАТ

- заявление установленного образца;
- копия свидетельства о рождении ребёнка, находящегося под опекой, не достигнутого возраста 14 лет;
- копия паспорта ребёнка, находящегося под попечительством, достигнутого возраста 14 лет;
- справка, подтверждающая место жительства ребёнка;
- копия акта органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя;
- опекун или попечитель ребёнка-инвалида к заявлению о назначении денежных средств на содержание ребёнка, находящегося под опекой или попечительством, прилагает копию документа, подтверждающего факт установления инвалидности.
- № лицевого счёта, открытого на заявителя в кредитной организации.

Карпинск

В городе на один день сменилась власть

В администрации города впервые прошёл День дублёра, посвящённый Дню местного самоуправления, в котором активное участие приняли депутаты Молодёжной думы. По итогам акции было принято решение провести следующий День в октябре этого года и приурочить его к 5-летию избрания первого созыва Молодёжной думы.

■ «Карпинский рабочий»

Качканар

У ГО и ЧС – всё под контролем

Центр города оборудуется новыми видеосистемами. По словам начальника городского отдела ГО и ЧС **Ирины Поповой**, камеры будут установлены на городской площади для контроля за местами массовых скопления людей. В будущем такой же системой видеонаблюдения будет оснащена детская спортивная школа «Олимп».

■ «Качканарское время»

Кировград

Полицейским династиям вручены награды

Двенадцати кировградским династиям МВД России вручены почётные знаки. Самой многочисленной является династия **Альшевских**. Отметим, первое вручение знаков «Династия МВД» состоялось год назад. Сегодня в области этим знаком отличия уже награждено 920 семей.

■ «Кировградские вести»

Новоуральск

Юбилейный граффити

В городе прошёл традиционный фестиваль граффити. В этом году он был посвящён юбилейным датам – 60-летию города и 65-летию Уральского электрохимического комбината. «Эти рисунки – подарок городу от чистого сердца, – говорит организатор фестиваля **Ирина Останина**, – будем стараться украшать любимый город каждый год».

■ «Нейва»

Ревда

ГИБДД притормозит на пешеходных переходах

Городское отделение ГИБДД приняло решение присоединиться к федеральной кампании «Притормози!», цель которой – сократить число аварий, которые происходят из-за нарушения водителями правил проезда нерегулируемых пешеходных переходов. В частности, сотрудники Госавтоинспекции проведут социальные акции на улицах города.

■ «Городские вести»

Североуральск

«Сезон охоты» на наркопритоны

Службой участковых уполномоченных полиции открыт весенний «сезон охоты» на наркопритоны. С начала текущего года участковые выявили на территории Североуральска 14 притонов. По десяти фактам уже возбуждены уголовные дела. Ещё по четырем фактам проводится расследование отделением дознания.

■ «Наше слово»

Рефтинский

За долги – выселение

В городе начнут выселять из квартир за долги по коммуналке. Общий долг рефтинцев перед коммунальщиками составляет более 30 миллионов рублей. Начать борьбу со злостными неплательщиками было решено с теми, кто проживает в муниципальном жилье.

■ «Тевиком»

Ирбит

Патефон вместо ружья

Один из основателей государственного музея мотоциклов **Александр Буланов** представил жителям города свою коллекцию монет, значков, холодного оружия. По его словам, в какой-то момент ему пришлось отказаться от коллекционирования огнестрельного оружия во избежание конфликтов с законом, а «взамен» приобретать патефоны и граммофоны.

■ «Восход»

Талица

У техников-биологов свой конкурс

В 23-й раз прошёл районный конкурс техников-биологов по искусственному осеменению крупного рогатого скота, в котором приняли участие восемь участников из четырёх хозяйств. По словам специалистов, эта редкая профессия – очень важная для животноводства, от её результатов во многом зависят производственные показатели.

■ «Сельская новь»

Заречный

В подарок... контейнеры для мусора

«Росэнергоатом» подарил городу 50 контейнеров для мусора. Они обошлись концерну в три миллиона рублей. Как сообщили в городском отделе ЖКХ, всего по городу обустроят 31 контейнерную площадку для сбора бытового мусора. В настоящее время специалисты готовят смету для этой работы.

■ «Зареченская ярмарка»

Сысерть

Завод ферросплавов получит сырьё из Африки

ОАО «Ключевский завод ферросплавов» с 2015 года обеспечит свои потребности в ниобии за счёт поставок из Демократической Республики Конго. Такое решение приняли акционеры российско-немецко-конголезской компании **Somikivu**, обладающие лицензией на разработку крупнейшего в Африке месторождения ниобия.

■ «Маяк»

Дегтярск

Школе вручили золотую медаль

В рамках II Всероссийского образовательного форума в Санкт-Петербурге средняя общеобразовательная школа № 16 Дегтярска получила диплом и золотую медаль федерального конкурса «100 лучших школ России». В церемонии награждения приняла участие директор образовательного учреждения **Лариса Аверина**.

■ «За большую Дегтярку!»



БЛАГОДАРНОСТЬ В КОНВЕРТЕ

Наша классная мама

Отшумел выпускной бал для учеников начальной школы. Наши дети перешли очередной школьный рубеж, перешли в пятый класс. Расставание с первой учительницей было очень трогательным.

Мы, дети и родители 4 класса Талицкой средней общеобразовательной школы № 4, от души благодарим нашего первого классного руководителя **Андрею Ольгу Николаевну** и посвящаем ей эти строки:

Вы указали в жизни нам дорогу,
Вы научили верить нас в успех.
Пусть иногда посмотрите Вы строго,
Мы любим Вас! Вы просто
лучше всех!

Желаем Вам добра и вдохновенья,
Здоровья, счастья, много-много сил!
За мудрость, теплоту и за терпенье
Мы Вас от всей души благодарим!



Во всем благополучия желаем,
И хоть порой задача нелегка,
Пусть Вам всегда решать

их помогают
Ваш опыт, мудрость и... ученики!

**Родители и дети 4 класса
Талицкой школы № 4**

Они любую просьбу выполняют с радостью

Я, Степанова Анна Константиновна, мне 76 лет, я проживаю в с. Елань. С ноября 2013 года ко мне ходит социальный работник **Приказчикова Надежда Ивановна**. Как же я благодарна этой доброй, заботливой женщине. Она любую просьбу выполнит с радостью. Да и просить не надо, знает, что надо сделать. Надежда Ивановна умеет поддержать, успокоить, ей можно открыть свою душу, она даст дельный совет. Вот такой замечательный человек теперь рядом со мной. Она мои руки и ноги.

Спасибо тебе, добрая душа,
здоровья и счастья тебе, Надежда Ивановна.

А. Степанова, с. Елань

В преддверии профессионального праздника – Дня социального работника хочу рассказать о своей замечательной помощнице – **Дёминой Лидии Владимировне**. Я очень довольна работой этого социального работника. Она приятная, внимательная, тактичная. Желаю ей и впредь оставаться такой же.

*Работник ты наш социальный,
дорогой,
Будь счастлива, сегодня
праздник твой.*

*Желаю счастья, радости,
добра,*

*И благосклонна будет пусть
к тебе судьба!*

Н. Хроменок, п. Троицкий

* * *

Огромное спасибо

Хочется поблагодарить почтальона нашей деревни **Чупиной Варламову Инну Витальевну** за отзывчивость и добросовестное отношение к работе. Эта женщина особенно чутко относится к проблемам инвалидов, иногда даже помогает ходить в магазин за продуктами. Спасибо огромное Инне Витальевне за внимание и участие, за посильную помощь каждому, кто в ней нуждается.

**Беспоместных Владимир Иванович,
житель д. Чупиной.**

Наши исследователи

Каждый год учащиеся Талицкой школы №4 участвуют в конкурсе научно-исследовательских и творческих проектов по экологии и биологии в Талицком детском экологическом центре и в районной научно-практической конференции юных исследователей, которые проходят в марте и в апреле.

Вот и в этом году они защищали свои проекты. Самые юные исследователи – **Анастасия Демешкина**, ученица 6 класса, раскрыла тайны великой воды и стала призёром 11 места в научно-практической конференции, проходившей в Талицкой школе №1 в начале мая.

Группа ребят 7 Б класса, **Герасимов Тарас, Якимов Даниил и Герасимов Филипп**, прекрасно выступили со своим проектом и показали мастер-класс «Второе место механизмам» в конкурсе защиты учебно-исследовательских проектов в районном экологическом сборе

«ЮНЕКО-2014» в рамках областного фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала» и заняли 11 место.

Изучая жизнь и особенности пчёл, их значение в природе и для человека, **Полина Смирнова**, ученица 7А класса, получила грамоту и диплом участницы в конкурсе защиты научно-исследовательских проектов. Однако надо отметить, что ценнее всего не победы отдельных проектов и исследований учащихся, а совместная деятельность ребят, умение и желание помочь. Делясь друг с другом своим опытом, знаниями и умениями, ребята обогащают друг друга интеллектуально и нравственно. Успехов вам в исследовательской деятельности!

**Л. ВОЛИКОВА,
руководитель научно-исследовательской деятельности по биологии и экологии Талицкой школы № 4.**

Расписание движения поездов по ст. Талица на ЗАПАД 2014 - 2015г.г

№ поезда	Категория	Маршрут следования	Приб. в Талицу	Ст.	Отпр. из Талицы	Дни проследования
59	скор.	Нижневартовск - Москва	2.21	2	2.23	по нечетным
341	пасс.	Нижневартовск-Екатеринбург	2.21	2	2.23	по четным
389	пасс.	Новый Уренгой - Челябинск	3.54	2	3.56	ежедневно
67	скор.	Абакан- Москва	6.37	2	6.39	ежедневно
87	скор.	Нижневартовск-Самара	7.47	2	7.49	по нечетным
101	скор.	Нижневартовск- Пенза	7.47	2	7.49	по четным
131	скор.	Ишим - Пермь	7.59	2	8.01	ежедневно
6181	приг.	Войновка - Талица	9.15	-	-	ежедневно
331	пасс.	Новый Уренгой-Уфа	13.33	2	13.35	по четным
7323	приг.	Тюмень-Ощепково	13.49	1	13.50	ежедневно
105	скор.	Нижневартовск-Волгоград	15.57	2	15.59	ежедневно
377	пасс.	Новый Уренгой- Казань	16.08	2	16.10	ежедневно
69	скор.	Чита-Москва	16.19	2	16.21	ежедневно
13	скор.	Новокузнецк - Санкт-Петербург	17.28	2	17.30	по четным
73	скор.	Тюмень - Санкт-Петербург	17.28	2	17.30	по нечетным
373	пасс.	Тюмень-Баку	19.19	2	19.21	по четным
6187	приг.	Войновка-Ощепково	20.45	1	20.46	ежедневно
11	ф/ск.	Новый Уренгой - Москва	22.02	2	22.04	по четным
309	пасс.	Новый Уренгой - Екатеринбург	22.02	2	22.04	по нечетным

Расписание движения поездов по ст. Талица на ВОСТОК 2014 - 2015г.г

№ поезда	Категория	Маршрут следования	Приб. в Талицу	Ст.	Отпр. из Талицы	Дни проследования
310	пасс.	Екатеринбург – Новый Уренгой	0.06	2	0.08	по нечетным
12	ф/ск.	Москва - Новый Уренгой	0.06	2	0.08	по четным
88	скор.	Самара - Нижневартовск	2.31	2	2.33	по нечетным
102	скор.	Пенза - Нижневартовск	2.31	2	2.33	по четным
6182	приг.	Ощепково-Войновка	2.58	1	2.59	ежедневно
14	скор.	Санкт-Петербург - Новокузнецк	5.32	1	5.33	по четным
74	скор.	Санкт- Петербург-Тюмень	5.32	1	5.33	по нечетным
374	пасс.	Баку-Тюмень	7.18	2	7.20	по нечетным
390	пасс.	Челябинск – Новый Уренгой	8.22	2	8.24	ежедневно
7322	приг.	Талица-Тюмень	-	-	9.36	ежедневно
332	пасс.	Уфа - Новый Уренгой	13.20	2	13.22	по нечетным
360	пасс.	Уфа - Нижневартовск	14.04	2	14.06	по нечетным
148	скор.	Астрахань - Нижневартовск	14.04	2	14.06	по четным
132	скор.	Пермь-Ишим	14.47	2	14.49	ежедневно
6186	приг.	Ощепково - Войновка	15.23	1	15.24	ежедневно
106	скор.	Волгоград - Нижневартовск	17.50	2	17.52	ежедневно
342	пасс.	Екатеринбург-Нижневартовск	23.41	2	23.43	по нечетным
60	скор.	Москва-Нижневартовск	23.41	2	23.43	по четным
70	скор.	Москва-Чита	23.51	2	23.53	ежедневно

Расписание вводится с 00 часов 00 минут с 1 июня 2014 года (время московское). В расписании возможны изменения.

Поздравляем!

Мохиреву Марию Николаевну
с 85-летним юбилеем!
Мария Николаевна труженик тыла, ветеран труда, в потребительской кооперации (талищкое горпо) проработала всю жизнь.



Вы сегодня - главный человек!
Для Вас цветы, тепло, внимание.
Прожить на свете целый век!
Такое наше пожелание!

Сегодня, в славный юбилей,
Желаем больше светлых дней,
Отменного здоровья,
Жить в радости, с любовью!

Мы Вам желаем, в добрый час,
Душевной силы про запас!
Еще любить, еще мечтать!
Пусть Вам и восемьдесят пять!

Родные

Как избавиться от кредита?

Что делать, если Вы не можете выплатить долги?

При просрочке платежа к сумме долга банк добавляет штрафы, пени и иные платежи. Поначалу вы честно пытаетесь выплачивать их, но долг все растет. В результате вам, вашим соседям и коллегам начинают названивать коллекторы, а банк подает в суд, получает судебное решение без вашего участия и угрожает вам арестом имущества. Полностью избавиться от долгов поможет признание должника банкротом. Закон о реабилитации

новых процедурах, применяемых в отношении должника, еще не принят, и надо опираться на действующее законодательство. Отказ от кредита возможен на основании Гражданского Кодекса, предусматривающего несколько вариантов расторжения договора с банком. С проблемой по кредитам помогут специалисты «Eskalat». Во время судебного урегулирования все входящие звонки от банка и коллекторов перестанут беспокоить вас и ваших близких, а будут переадресованы специалистам компании.



eskalat

▲ Защита финансов от банков и страховых компаний

КОНТАКТЫ:

г. КАМЫШЛОВ,
ул. Свердлова, д.55а,
Консультация только по записи.
Тел.: 8 900 203 44 77

Фото предоставлено ООО «Эскалат»

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талищкого городского округа информирует о наличии земельных участков:
В связи с допущенной технической ошибкой в абзаце № 3 информации, опубликованной в газете «Сельская новь», № 120, от 22.10.2013 г., слова «для строительства административного здания» заменить словами «для строительства объекта торговли». Заявления принимаются в Управлении по регулированию имущественных и земельных отношений Талищкого городского округа (город Талица, улица Ленина, 104, каб. 3) в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения.
Начальник Управления С.Е.Швецов

Бурение скважин в труднодоступных местах за 1 день.

Гарантия 1 год, качество, рассрочка, промывка б/у скважин. Бригада профессионалов. Ветеранам и пенсионерам скидка 10 %.

Тел.: 8 95300050 80

КОМБИКОРМ (богдановичский, шадринский), пшеница, овес, ячмень, дробленка, горох, семечки, соль-лизунец, корм для собак, сухое молоко для животных, ПРОСО, отруби, сено, ЦЕМЕНТ. Доставка. Тел.: 8 902 2624 713

Продается ТОРФ ФРЕЗЕРНЫЙ для огорода, сада, теплиц (лицензия СВЕ 07306 ТР). Сено в рулонах. Доставка ЗИЛ-131 (самосвал). Тел.: 58-1-54, 8 909 009 59 84.

8, 15, 22, 29 июня (каждое воскресенье) ПРОДАЖА кур-несушек от 150 р., кур - молодок от 250 р. Комбикорм. с 9:00 до 11:00 на рынке г. Талицы, с 12:00 до 13:00 на рынке Байкалово

Требуются РАЗНОРАБОЧИЕ на вырубку кустарников под ЛЭП. Вахтовый метод. Тел.: 8 922 18 022 17

ПРИВАТИЗАЦИЯ НЕДВИЖИМОСТИ, в т. ч. в Пышминском и Тугулымском районах. НАСЛЕДСТВЕННЫЕ ДЕЛА. Тел.: 8 961 778 13 73, 8 950 633 37 23

ОТДОХНИ! КРОССВОРД

	1	2	3	4		5	6	7				
		8				9						
10				11			12					13
			14									
15	16	17						18	19	20		
	21									22		
23				24						25		26
				27	28			29				
			30					31				
			32					33		34		
	35							36				

По горизонтали:
1. Ларец с мощами святых.
5. Создатель материи.
8. Непутевый сын Ноя.
9. Святое лицо.
11. Буква греческого алфавита.
12. Зверь-недотрога.
14. Город в Эстонии.
15. Приемная дочь Айседоры Дункан.
18. Страна-перец.
21. Потерявший хвост.
22. Овальные шашки.
23. Норвежская столица.
25. Прадедушка корабля.
27. Персидский язык.
30. Галдеж.
31. Ед. площади.
32. Река во Франции.
33. Майн ...
35. Кухонная утварь.
36. Перуанская валюта.

По вертикали:
2. "... воедьиль, воедьиль!"
3. Греческая буква.
4. Рыба, живущая в иле.
5. Отжившая плоть.
6. Амурский лосось.
7. Марка автомата.
10. Числительное.
13. Армянский коньяк.
16. Основа плова.
17. ... да удал.
19. Амер. луноход.
20. Пригород Сочи.
23. Ложе смерти.
24. Вид гравюры.
25. Горы в Болгарии.
26. Тонкие дощечки.
28. Река в Италии.
29. Женская индийская одежда.
32. Олимпийские игры.
34. Горючее.

По горизонтали:
1. Вика. 3. Ниас. 5. Масть. 7. Пиво. 9. Юлий. 11. Ро. 12. Каи. 14. Лг. 15. Отс. 16. Чиж. 17. Лад. 19. Аха. 22. Ои. 24. Ном. 25. Ди. 26. Чанг. 28. Узел. 29. Остер. 30. Норд. 31. Аура.

По вертикали:
1. Вепрь. 2. Амо. 3. Нью. 4. Сайга. 6. Скат. 8. Ио. 10. Ил. 12. Кожан. 13. Ислам. 18. Почин. 20. Хорт. 21. Вилла. 23. Иа. 25. Де. 27. Год. 28. Ура.

Стартовала подписная кампания на второе полугодие 2014 года



«СН» будет выходить один раз в неделю объемом 20 полос.

Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - 291 руб. 18 коп., до востребования - 220 руб. 92 коп. (в почтовом отделении), в редакции - 122 руб. 50 коп. (без доставки)

Ф.СП-1	Почта России												
	АБОНЕМЕНТ на газету 53863 (индекс издания)												
Сельская новь (наименование издания)										Количество Комплектов		1	
на 2014 год по месяцам													
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Куда						(почтовый индекс)						(адрес)	
Кому													
(фамилия, инициалы)													
ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА													
ПВ						Место			Литер			на Газету 53863 (индекс издания)	
Сельская новь (наименование издания)													
Стои-мость		Подписки		— руб. — коп.		Количество Комплектов		1					
		Переадресовки		— руб. — коп.									
на 2014 год по месяцам													
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Куда						(почтовый индекс)						(адрес)	
Кому													
(фамилия, инициалы)													

